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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João PessoaL/RN. Ata da
sessão especial da 56" (quinquagesima sexta) Legislatura dc» l" sernestre do
ano de 2020 da Clâmara Municipai de Cei. .Ioão PessoalRN l,etas 19:00
horas do dia 01 (primeiro) de julho de 2020 (dois mil e vinÍe). no Palácio
Vereador ".losé Auguslo" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo
de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
.loão PessoaiRN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorinr de Carryalho e Secretariados pelos Vereadores: .laciro Cabocio da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivalrclltc rclu)rant-sc os
seguintes Vereadores: Jose Alves do Nascintento (presença lisica) Jaciro
Claboclo da Silr,a e I'Iilderlandio Rodrigues Alves (por vÍdeo conl-erencta.
redc social via facebook). Estando ausentes os seguintes Vereadores:
Rafael Clarvallio lt4oreno, Maria das Graças cle Can alho. Wellison Carlcs
de Carvalho, Ar.rtônio Lirna de Carvallio e iosé Severiano de lrigueiredo
Maia.lunior. Lm segurda o Sr. Presidente declara abcrta a ptesente sessão e

clar boa noite a todos os presentes e aos colegas \,'ereadorcs e a todos que
estàc assistindo pelo lacebook. Eiu seguida o Sr. Presidetite cortrunica que
esla e uma scssão especial para dá encerramento ac,s trabalhos" diz tantbeill
que a sessão deveria ter ocorrido ontem. mas pelo falecimento do Sr Neto
de Joaquim- tbi adiada para hoje 01 (primeiro) de tulho. Ern seguicla
agradece a píesença virtual dos vcreadores .Iaciro flaboclo da §ilva e

Hilderlandio Rodrigues Alr,'es. Em seguida o Sr. Prcsidente passa a palavra
ao Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves para Íàzer a leitura da indicação
de n' 02/2020 de sua autoria. Indicação cle n" 02i2020: Solicita
gratificação de incentivo aos Enfcrmeiros, Auxiliares e Técnicos de
EnÍ'ermagem do Programa Estratégia de Saúrle da F'amília do
município de Coronel .loão Pessoa, que com muito amor e dedicação,
cuidam das pessoas enfermas da nossa cidade. .[ustitlcativa: Os
Eulermeiros. Auxiliares e Técnicos de EnÍ-ennageln quc atuam no âmbito
do programa Estratégia de Saúde da Família do mutlcipio de Coronel João
Pessoa, posslrern carga horária estipulada nas diretrizes do rnencionado
programa. e não tàzent jus a qualquer benelicio que foram rnstituidos peio
rr.runicipio aos dernais prolissionais da saúde municipal. Irm seguida o
Vereador }lilderlandio Rodrigues Alves dar boa noitc a todos os que cstãLi
assistindo através do Íacebook e aos colegas vereadores e diz que como
todos sabem foi uistituido a carga horaria de 30 horas sematlais para os
agentes de saúde. mâs os mesmos nào lbram comternplados e trabalham 40
horas semanais, assim trabalhando 10 lioras a llais do que os oulros
profissionais, ainda diz que por este motivo nada nrais justo que esta
gratillcaçâo, pois os mesmos são merecedores. Enr seguida o Sr. presjiienie
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passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite aos

colegas Vereadores e a todos que estão assistindo por via facebook, diz que

hoje eram para estarem presente todos os vereadores, pois é uma sessão tão
importante quanto as outras, diz também que compartilha da Indicação do

Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que e de suma importância para os

agentes de saúde, ainda diz que hoje não poderá ser colocado em votação a

indicação, mas desde já deixa claro que seu voto é a favor, em seguida
registra o aniversário da sua nora Francilene, ainda em suas palavras diz
que fez uma visita as ruas da Baixa do Feilão que foram calçadas e três
delas Íbram de pedidos dos seus requerimentos, diz que está muito
satisfeito com o trabalho feito e pwabeniza a toda equipe pelo belo
trabalho. Em seguida o Sr. Presidente diz que a Indicação do Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves ficará para ser aprovada em uma próxima
sessão, diz também que está de acordo, pois é de rnuita importância e os

profissionais da saúde rlerecem, pois estão na luta diária para ajudar toda a
população deste município, em seguida faz üÍna moção de pesar pelo
falecimento do Sr. Joaquim Neto, seu primo e sog.ro da tesoureira desta
Casa Legislativa, homem digno, trabalhador e que lutou muito pela sua
vida, em seguida os vereadores Hilderlandio Rodrigues Alves e Jaciro
Caboclo da Silva subscrevem nesta moção de pesar. Em seguida o Sr.

Presidente informa o recesso parlamentar. Nada mais havendo a tratar, o

Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão

Especial, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa
Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

lo Secretário

2o Secretário.

Cle1. João Pessoa/RN, 0l dejulho de 2020
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Compareceram a esta Sessão ordinaria, realwadano dia 01 de julho de2020'

as fô:OO horas, na sede da Câmma Municipal de Cel' João Pessoa/RN'

C ompareceram os seguintes Vereadores:

01

09

Cel. João Pessoa/RN, 01 de julho 2020.
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